

FE DE ERRATA

En: Revista Chilena de Reumatología N° 4 2012, Artritis Reactiva Secundaria a Fiebre por Mordedura de Rata: Reporte de un Caso Clínico de los Drs. Juan Pablo Riveros, Carola Martínez,, Mario Calvo, Patricia González y Russell Guiresse (p. 206), aparece mal indicado el llamado de la Figura 1.

Página 207, columna dos, final párrafo REPORTE DEL CASO CLÍNICO

DEBE DECIR:

Se realizan punciones articulares de rodilla (Figura 1) y luego de hombro (Tabla 1) y exámenes bioquímicos (Tabla 2).

En página 207, columna dos párrafo dos

DEBE DECIR:

Se inició manejo con AINE endovenoso. Al día siguiente de hospitalización, por persistencia de dolor y derrame en hombro derecho, es realizada punción de bursa de hombro derecho bajo visión ecográfica. Se constatan en boca lesiones costrosas y úlceras en paladar concordantes con Herpes simplex. Se inicia tratamiento antibiótico con Ceftriaxona 2 gr/día más Cloxacilina 1 g c/6 hrs endovenosas.

En página 208 columna 1, lectura de imagen

DEBE DECIR:

Figura 1. Ecografía de rodilla. Flecha indica el derrame articular.

